

Семейный альбом - 2018

Чем известным уральцам запомнился уходящий год?

Наталья ДЮРЯГИНА

Все мы в конце декабря подводим итоги уходящего года, вспоминая лучшие моменты и события - прежде всего в личной жизни. Для кого-то это - необычная поездка, выпускной дочери или новый домашний питомец...

Татьяна МЕРЗЛЯКОВА, Уполномоченный по правам человека в Свердловской области

Один из главных смыслов моей жизни, внучка Тася, в этом году пошла во второй класс и стала получать первые оценки...



Из личного архива Анастасии Немец

На фото Анастасия Немец на последнем звонке дочери Светланы (слева) с мамой Ниной Михайловной



Кристина Искандерова

Собачка Эмма стала новым объектом обожания и любви Телешовой и её дочери Арины



Из личного архива Татьяны Мерзляковой



Из личного архива Сергея Карякина

Хорватию и на фестиваль арфистов в Санкт-Петербурге. Я много работаю, но дочь для меня всегда на первом месте, и мы стараемся проводить как можно больше времени вместе...

нов нашей семьи просто неслыханное. Старшая дочь Алиса и сын Саша уже немного подросли, так что помогают с малышом. Теперь я многодетный отец, и, конечно, иногда проблематично уделить время домашним делам...

дико-биологическом классе и занимается дополнительно. Я очень хочу, чтобы он добился своей цели, и наша совместная подготовка к экзаменам - самое яркое впечатление этого года для меня...

вычной точки обзора здоровья впечатлил. Анастасия Немец, депутат Екатеринбургской городской думы: Выборы президента страны и депутатов Екатеринбургской городской думы сделали мой год очень насыщенный в плане карьеры...

Максим МАРАМЫГИН, директор института финансов и права УрГЭУ, доктор экономических наук: Почти все воспоминания этого года связаны с работой, а что касается отдыха - с загородным домом...

Россияне будут в ответе за тех, кого приручили. Теперь по закону

Ольга КОШКИНА

Домашние питомцы и их безнадзорные собраты получили права и законодательную защиту от жестокого обращения. На прошлой неделе Госдума приняла закон об ответственном обращении с животными...

та. По одну сторону баррикады - зоозащитники. «Люди стояли под стенами Государственной думы неделями, но дочь для меня всегда на первом месте, и мы стараемся проводить как можно больше времени вместе...

одобрил законопроект, в Екатеринбурге кто-то выбросил на помойку коробку с живым ужом - «игрушка» надоела хозяину. От обморожения у экзотического питомца слезла почти вся кожа, через сутки он погиб...

вакцинация - возврат на место с неснимаемой меткой». После отлова животное должно сразу передаваться в приют, а информация о нём - размещаться в Интернете. В Екатеринбурге ежегодно отлавливают 5-6 тысяч собак, а в Интернете фактически размещают снимки нескольких десятков собак в год...



Сергей Петлюк

Денис Долматов

И всем нам - сухих рукавов!

Станислав БОГОМОЛОВ

Сегодня - День спасателя РФ. Вчера, накануне праздника, в Главном управлении МЧС России по Свердловской области награждали отличившихся в этом году. За это время у нас произошло пять чрезвычайных ситуаций (ЧС)...

человек, в том числе несколько детей и неходячих больных. Старший сержант внутренней службы Денис ДОЛМАТОВ (ведомственная медаль «За отвагу на пожаре»): Пожар в цехе картонной упаковки в Арамиле случился вечером 8 мая. Местные пожарные, оценив всю сложность возгорания, - высокая горячность, высокая температура, неудобные подступы - вызвали подкрепление из Екатеринбурга и Кысерти...

История с хвостом

В 1999 году проект федерального закона «О защите животных от жестокого обращения» прошёл все чтения в Госдуме и получил одобрение Совфеда. Однако тогда Владимир Путин наложил на него вето: документ был «сырым». Но новый законопроект - «Об ответственном обращении с животными» депутаты внесли в Госдуму в 2010 году. Он обдору первое чтение и... опять был отложен в долгий ящик. До 2016 года, когда последней каплей, переполнившей чашу терпения, стал скандал с хабаровскими животноводками...

На правах мебели

На диких и сельскохозяйственных животных закон не распространяется. Речь идёт о домашних и служебных, о тех, которые участвуют в культурно-зрелищных мероприятиях и о животных без владельцев. Тон взаимодействию с ними задаёт четвертая статья, которая призывает относиться к животным не как к имуществу, а как к живым существам, способным испытывать эмоции и физические страдания...

Бездомные, но под надзором

Большой блок посвящён бездомным животным - закон теперь называет их «животными без владельцев». В Свердловской области только за девять месяцев этого года было отловлено почти девять тысяч собак. Это принципиально новый подход - комментирует зампредадателя Первоуральского общества защиты животных Марк Соколовский: Сегодня бюджетные деньги выделяются на отлов животных, и если через определённый срок хозяин не находится, их ждёт эвтаназия. Сейчас закон устанавливает единственно возможный принцип работы с ними: «отлов - стерилизация -

Вопросы

После принятия закона в третьем чтении в СМИ разлетелась новость о запрете контактных зоопарков. Они останутся, но их владельцам придётся обеспечить каждому животному укромное место, где оно сможет прятаться от чрезмерного внимания посетителей. Все организации, где животные выступают перед зрителями, должны будут пройти лицензирование и подтвердить, что животные содержатся в комфортных условиях. Выгуливать животных можно будет только в специально отведённых местах. Где? Это предстоит решать муниципалитетам. В свердловских городах таких площадок сейчас - по пальцам пересчитать. Станет ли обязательной регистрация животных? Кого можно держать дома, а кого нельзя? Кто это будет контролировать? Какая будет ответственность за нарушения? Нормативно-правовые акты, которые прояснили бы эти и другие моменты, ещё предстоит разработать. Следить за тем, чтобы закон сумел претвориться в жизнь, предстоит зоозащитникам.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области. АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: ГБУ СО «Редакция газеты "Областная газета"». АДРЕС ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЫ: Общественная почта - oblgazeta@oblgazeta.ru. ТЕЛЕФОНЫ: 355-26-67, 355-37-50. В соответствии со статьёй 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.